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本報告內所有資料的版權由香港民意研究計劃(香港民研)創造後對外公開。 

香港民研積極推動公開數據和技術，以及自由思想、知識和資訊。 

香港民研的前身為香港大學民意研究計劃(港大民研)。 

本刊物中「香港民研」或「民研計劃」可以泛指「香港民意研究計劃」 

或「香港大學民意研究計劃」，視乎情況而定。 
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研究背景 

 

「我們香港人」由香港民意研究所轄下香港民意研究計劃 (香港民研) 倡導，得到眾多公

民社會成員支持。參考自美國白宮聯署網站「We the People」，「我們香港人」倡導計劃旨

在讓香港市民就任何議題透過科學化研究了解民情，只要任何人士收集到一萬名聯署，其

建 議 之 題 目 通 過 核 實 程 序 後 將 會 納 入 調 查 。 詳 情 參 閱 ：

https://www.pori.hk/wehongkongers_factsheet_20191017_chi。 

 

倡導計劃之先導滾動調查由 2019年 10月 17日正式展開，目標是每個工作天收集最少 334

個樣本，以下為本報告所函蓋的 5條問題： 

 Q1：社會上有意見認為警方喺 7.21 事件同黑社會合作。你有幾贊成或者反對呢種講

法？ 

 Q2：社會上有意見認為警察之中混入咗中國公安或者武警。你有幾相信呢種講法？ 

 Q3：社會上有意見認為而家社會狀況不適宜照原定日程舉行區議會選舉。你有幾支持

或者反對將區議會選舉押後舉行？ 

 Q4：有區議會參選人因為同「光復香港 時代革命」口號嘅相關言論被選舉主任查詢

政治立場。你認為選舉主任喺考慮候選人資格嘅時候應唔應該考慮呢句口號？ 

 Q5：美國國會現正審議《香港人權與民主法案》，內容包括制裁美國認為有侵犯香港

人權嘅人。你有幾支持或者反對呢個法案？ 

 

 

調查結果 

 

以下為香港民研「我們香港人」滾動調查的樣本資料及結果： 

 

表 1：滾動調查樣本資料 

 

調查日期 : 17/10-21/10/2019 

調查方法 : 由真實訪問員進行隨機抽樣電話訪問，以及由香港民研意見群組成員

透過網上或電話收集樣本 

訪問對象 : 18歲或以上操粵語的香港居民 

成功樣本數目 : 1,072 (包括 345 個固網、341 個手機號碼及 386意見群組樣本) 

實效回應比率[1]
 : 74.4% 

抽樣誤差[2]
 : 在 95%置信水平下，百分比誤差不超過+/-4%，淨值誤差不超過+/-5% 

加權方法 : 按照政府統計處提供的統計數字按日以「反覆多重加權法」作出調整。

全港人口年齡及性別分佈統計數字來自《二零一八年年中人口數字》，

而教育程度（最高就讀程度）及經濟活動身分統計數字則來自《香港

的女性及男性 - 主要統計數字》（2018年版）。 

[1] 民研計劃在 2017 年 9 月前以「整體回應比率」彙報樣本資料，2017 年 9 月開始則以「實效回應比率」

彙報。2018年 7 月，民研計劃再調整實效回應比率的計算方法，因此改變前後的回應比率不能直接比較。 

https://www.pori.hk/wehongkongers_factsheet_20191017_chi
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[2] 此公報中所有誤差數字均以 95%置信水平計算。95%置信水平，是指倘若以不同隨機樣本重複進行有關

調查 100 次，則 95 次各自計算出的誤差範圍會包含人口真實數字。由於調查數字涉及抽樣誤差，傳媒

引用百分比數字時，應避免使用小數點，在引用評分數字時，則可以使用一個小數點。 

 

 

表 2-6：Q1-5 頻數表 

 

Q1：社會上有意見認為警方喺 7.21事件同黑社會

合作。你有幾贊成或者反對呢種講法？ 

調查日期：17/10-21/10/2019 

頻數 
百分比  

(基數=1,062) 

好贊成 
} 贊成 

573 
} 705 

53.9% 
} 66.3% 

幾贊成 132 12.5% 

一半半 31 2.9% 

幾反對 
} 反對 

74 
} 253 

7.0% 
} 23.8% 

好反對 179 16.9% 

唔知/難講 73 6.9% 

合計 1,062 100.0% 

缺數 10  

淨值 +42.5%  

 

 

 

Q2：社會上有意見認為警察之中混入咗中國公安

或者武警。你有幾相信呢種講法？ 

調查日期：17/10-21/10/2019 

頻數 
百分比  

(基數=1,071) 

好相信 
} 相信 

472 
} 667 

44.1% 
} 62.2% 

幾相信 194 18.1% 

一半半 91 8.5% 

幾唔相信 
} 唔相信 

95 
} 268 

8.8% 
} 25.0% 

好唔相信 173 16.1% 

唔知/難講 46 4.3% 

合計 1,071 100.0% 

缺數 1  

淨值 +37.2%  
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Q3：社會上有意見認為而家社會狀況不適宜照原

定日程舉行區議會選舉。你有幾支持或者反對將區

議會選舉押後舉行？ 

調查日期：17/10-21/10/2019 

頻數 
百分比  

(基數=1,065) 

好支持 
} 支持 

106 
} 165 

9.9% 
} 15.5% 

幾支持 59 5.6% 

一半半 44 4.1% 

幾反對 
} 反對 

183 
} 806 

17.2% 
} 75.7% 

好反對 623 58.5% 

唔知/難講 50 4.7% 

合計 1,065 100.0% 

缺數 7  

淨值 -60.2%  

 

Q4: 有區議會參選人因為同「光復香港 時代革命」口號

嘅相關言論被選舉主任查詢政治立場。你認為選舉主任

喺考慮候選人資格嘅時候應唔應該考慮呢句口號？ 

調查日期：17/10-21/10/2019 

頻數 
頻數 

(基數=1,071) 

應該 285 26.6% 

一半半 10 0.9% 

唔應該 717 67.0% 

唔知/難講 59 5.5% 

合計 1,071 100.0% 

缺數 1  

淨值 -40.4%  

 

Q5：美國國會現正審議《香港人權與民主法案》，

內容包括制裁美國認為有侵犯香港人權嘅人。你有

幾支持或者反對呢個法案？ 

調查日期：17/10-21/10/2019 

頻數 
百分比  

(基數=1,067) 

好支持 
} 支持 

569 
} 679 

53.3% 
} 63.6% 

幾支持 110 10.3% 

一半半 35 3.3% 

幾反對 
} 反對 

59 
} 298 

5.5% 
} 27.9% 

好反對 239 22.4% 

唔知/難講 55 5.2% 

合計 1,067 100.0% 

缺數 5  

淨值 +35.7%  

 


